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Okap kuchenny
Model HAPY72ES6XGG / HAPY52ES6BEE Instrukcja obsługi 

Informacje i porady

Montaż

OSTROŻNIE: Dostępne części mogą się nagrzewać podczas używania z urządzeniami do gotowania.
W pewnych okolicznościach urządzenie elektryczne może stanowić zagrożenie.
A) Gdy okap kuchenny jest używany jednocześnie z urządzeniami spalającymi gaz lub inne paliwa, należy zapewnić odpowiednią
wentylację pomieszczenia.
B) Nie sprawdzaj stanu filtrów podczas pracy okapu.
C) Nie dotykaj żarówki przez pół godziny od zakończenia pracy urządzenia.
D) Nie zapalaj ognia pod okapem kuchennym.
E) Unikaj otwierania gazomierza, gdy na kuchence nie ma garnka, gdyż może to uszkodzić filtry i stwarzać ryzyko pożaru.
F) Należy stale kontrolować proces smażenia, aby uniknąć rozpryskiwania się przegrzanego oleju i zagrożenia pożarem.
G) Przed przystąpieniem do prac konserwacyjnych należy odłączyć wtyczkę elektryczną.
H) Należy przestrzegać przepisów dotyczących odprowadzania powietrza.
I) Gdy okap kuchenny i urządzenia zasilane energią inną niż elektryczna działają jednocześnie. Podciśnienie w pomieszczeniu nie 
może przekraczać 4 Pa (4x10 -5 bar).
J) Jeśli kabel zasilający ulegnie uszkodzeniu, dla bezpieczeństwa należy zlecić jego wymianę producentowi, autoryzowanemu serwisowi 
lub osobom o podobnych kwalifikacjach.
K) Urządzenie może być obsługiwane przez dzieci powyżej 8 roku życia i przez osoby o ograniczonych możliwościach fizycznych, 
sensorycznych lub umysłowych lub osoby nieposiadające doświadczenia ani wiedzy pod warunkiem, że są one pod odpowiednim 
nadzorem lub zostały poinstruowane, jak bezpiecznie obsługiwać urządzenie i rozumieją związane z nim zagrożenia. Dzieci nie mogą 
bawić się urządzeniem. Czyszczenie i konserwacja przez użytkownika nie mogą być wykonywane przez dzieci, chyba że mają więcej niż 
8 lat i są pod nadzorem.
L) Okap kuchenny jest przeznaczony do montażu nad płytą grzewczą posiadającą nie więcej niż cztery elementy grzewcze.
M) Tylko do użytku wewnątrz pomieszczeń i w gospodarstwie domowym
N) Jeżeli urządzenie nie jest używane, a także przed czyszczeniem, należy odłączyć je od gniazdka.
O) Uwaga! Należy przestrzegać ostrzeżeń zawartych w instrukcji dotyczącej obsługi urządzenia przy odprowadzaniu powietrza z 
pomieszczenia.
P) Jeżeli czyszczenie nie odbywa się zgodnie z instrukcjami, istnieje zagrożenie pożarowe.
Q) nie wolno odprowadzać powietrza do przewodu kominowego wykorzystywanego do odprowadzania spalin z urządzeń spalających 
gaz lub inne paliwa (nie dotyczy urządzeń, które wyłącznie odprowadzają powietrze do pomieszczenia).
I) Należy pilnować dzieci, aby nie bawiły się urządzeniem.
S) Ostrzeżenie: Zamocowanie wkrętów lub urządzenia mocującego niezgodnie z niniejszą instrukcją może spowodować zagrożenie 
elektryczne.
T) Wysokość montażu okapu nie może być mniejsza niż 65 cm.
U) Wkład filtrujący należy regularnie czyścić, w przeciwnym razie może dojść do pożaru.
V) Instalację należy przeprowadzić, używając śrub i elementów wymaganych w instrukcji, w przeciwnym razie dojść do uszkodzenia
przewodów łączących.
W) Jeśli kabel zasilający ulegnie uszkodzeniu, dla bezpieczeństwa należy zlecić jego wymianę producentowi, autoryzowanemu serwisowi 
lub osobom o podobnych kwalifikacjach.

- Sprawdź napięcie, częstotliwość i moc podane na tabliczce znamionowej umieszczonej na obudowie.
- Zalecamy, aby po instalacji dolna część okapu znajdowała się nie mniej niż 650 mm i nie więcej niż 750 mm nad elementami grzewczymi i 
palnikami kuchenki(Rysunek 1,2).
Informacja: Okap kuchenny musi zostać zainstalowany i podłączony do przewodów kominowych, do których podłączone są inne urządzenia
zasilane inną energią niż elektryczność (podgrzewacze wody, bojlery, kuchenki gazowe itp.). Okap kuchenny nie może być instalowany nad 
kuchenką z grillem na wysokości oczu.
- Zaznacz rozmiar wycięcia zgodnie z wymiarami pokrywy (Rysunek 3,4).
- Przed montażem należy otworzyć przegrodę oleju i obrócić śrubę zgodnie z ruchem wskazówek zegara za pomocą śrubokręta, aby ją 
poluzować w celu ułatwienia montażu. Poluzuj konstrukcję montażową ściśle przylegającą do obudowy za pomocą śrubokręta, aby ułatwić 
montaż całego urządzenia(Rysunek 5,6).
- Przymocuj rurę wylotową do łącznika rury i umieść ją nad okapem, jak pokazano na rysunku (Rysunek 7).
- Wsuń okap od dołu do góry do szafki, aż wspornik blokujący oprze się na dolnej półce(Rysunek 8).
- Otwórz filtr przeciwtłuszczowy i wykręć dwie śruby mocujące za pomocą śrubokręta. Podnieś, aż do całkowitego zamontowania w dolnej 
części szafki. Dokręć śruby mocujące okap (Rysunek 9,10).



Przyciski sterujące Niski

Średni

Wysoki

Boost

Oświetlenie

Wymiana i konserwacja

Wymiana lamp

Przycisk prędkości:
Po naciśnięciu dowolnego przycisku prędkości okap będzie działał z tą prędkością, po ponownym naciśnięciu przycisku prędkości okap 
przestanie działać. Po naciśnięciu przycisku B okap będzie pracował w trybie Boost przez 5 minut, a następnie powróci do prędkości 3.
Opóźnienie:
Naciśnij i przytrzymaj przycisk prędkości przez 2 sekundy, aby przejść do stanu opóźnienia przy tej prędkości. Domyślny czas opóźnienia 
wynosi 15 minut. Po upływie czasu opóźnienia natychmiast wyłącz urządzenie.
Oświetlenie:
Naciśnij przycisk Oświetlenie, aby włączyć lub wyłączyć światło.

Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, musi zostać wymieniony przez producenta, jego przedstawiciela serwisowego lub osobę z 
podobnymi kwalifikacjami w celu uniknięcia zagrożenia.

Okap wyposażony jest w system oświetlenia w technologii LED.
Diody LED gwarantują optymalne oświetlenie, działają nawet 10 razy dłużej niż tradycyjne lampy i pozwalają zaoszczędzić 90% energii 
elektrycznej. W przypadku awarii systemu oświetlenia należy skontaktować się z serwisem technicznym.

Filtr węglowy
W trybie recyrkulacji powietrze jest odprowadzane z powrotem do kuchni przez otwór w okapie.
Ta metoda jest zalecana, jeśli płyta grzewcza nie jest intensywnie używana. Recyrkulacja powietrza wymaga użycia filtrów węglowych w celu 
usunięcia nieprzyjemnych zapachów.
Aby zapewnić optymalną wydajność okapu, filtr węglowy należy wymieniać co 3-6 miesięcy, w zależności od częstotliwości użytkowania.
Aby zamontować nowy filtr węglowy, wykonaj poniższe kroki(Rysunek 11):
1. Wyjmij filtr tłuszczu.
2. Umieść filtr węglowy na środku wspornika silnika.
3. Wymień filtr przeciwtłuszczowy.
Informacja: Ten filtr węglowy nie nadaje się do mycia i w razie potrzeby wymaga wymiany.

Czyszczenie filtrów tłuszczu

Producent nie ponosi odpowiedzialności w przypadku nieprzestrzegania i niestosowania się do powyższych zaleceń 
i instrukcji dotyczących instalacji, konserwacji i użytkowania okapu kuchennego.

Zaleca się czyszczenie filtra metalowego co trzy miesiące, wykonując następujące instrukcje(Rysunek 12):
- Wyjmij metalowy filtr z okapu kuchennego i umyj go w roztworze wody i neutralnego detergentu w płynie, pozostawiając do namoczenia.
- Dokładnie spłucz ciepłą wodą i pozostaw do wyschnięcia.
- Metalowy filtr można również myć w zmywarce.
Filtr metalowy może zmienić kolor po kilku myciach. Nie stanowi to powodu do reklamacji ani wymiany filtra metalowego.
Informacja:  Jeżeli czyszczenie nie odbywa się zgodnie z instrukcjami, istnieje zagrożenie pożarowe.

To urządzenie jest oznakowane zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE w sprawie przepisów dotyczących zużytego sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego z 2013 r. dotyczących urządzeń elektrycznych i elektronicznych (WEEE). Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny zawiera 
substancje zanieczyszczające (które mogą wywierać negatywny wpływ na środowisko) oraz elementy podstawowe (które nadają się do 
ponownego wykorzystania). Ważne jest właściwe przetwarzanie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego w celu prawidłowego usunięcia 
i utylizacji wszystkich substancji zanieczyszczających oraz odzyskania pozostałych materiałów. Każdy może odegrać ważną rolę w zadbaniu o 
to, by zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny nie zagrażał środowisku. Zasadnicze znaczenie ma przestrzeganie kilku podstawowych zasad:
- Zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego nie należy traktować jak odpadów z gospodarstwa domowego;
- Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny powinien być odwożony do wyznaczonych punktów zbiórki odpadów zarządzanych przez radę miasta 
lub zarejestrowaną firmę. W wielu krajach organizowane są lokalne zbiórki dużego zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Po zakupie
nowego urządzenia, stare można oddać dostawcy, który musi je bezpłatnie przyjąć w ramach wymiany, jeśli to urządzenie jest podobnego typu i 
ma takie same funkcje jak urządzenie zakupione.

LED LED


